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IMPORTANT NOTES FOR PURCHASERS

PAYMENT : Must be made in full immediately after the
Auction. The following methods of payment are acceptable.

a) Cash b) Bankers Draft «c¢) Building Society Cheque
d) Cheques, accompanied by a valid card. For accounts above
the stated card limit, we reserve the right to

retain the goods until clearance is established.

BUYERS PREMIUM: of 10% + VAT is pavable on all lots.

VAT: is payable on the selling price of those lots
denoted by an * prefix to descriptions.

REMOVAL of PURCHASES: Goods must be collected as soon as

as they are paid for, and in the Two Working Days following
the sale. If goods are not collected on these days we reserve
the right to charge 50 pence per lot per day thereafter.

COMMISSION BIDS: If you are unable to attend this or any of
our future sales we will be pleased to bid on your behalf.
We alwavs purchase at the lowest possible price, subject to
other bids and reserves.

All bids must be handed to the office on an official form.
It remains the responsibility of prospective purchasers to
contact GOLDINGS to confirm whether their bids have been
successinl.

(AF):This abbreviation in descriptions indicates that there
is some damage to the lot. The absence of this term does
not indicate that the lot is free from defect.

All lots are SOLD AS SEEN.

ACCOUNT TRANSFERS: will not be recognised after the sale.
If any lots are purchased for another person, this must be
declared at the fall of the hammer.

SMOKING: is not permitted in the main Saleroon.

REFRESHMENTS: will be available Saleday.

CONDITIONS OF SALE: are displayed in the Pay Office, copies
available by request.
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Auctioneers: C Robin Hall FRICS FAAV & Colin R Young ANAVA
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16.
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19,
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A Bagatelle Board and Tie Box
with Press.

A Type W39B Wavemaster.

A set of brass Fire Irons.
Two Display Cases

Woodworking Planes.

Two old Tricycles.

Three fenders and stand.
Three small cast iron troughs.
A Siddons cast iron Saucepan.
Enamel Saucepans.

An old Carriage Lamp (AF).

A Philips Radio.

An early Wireless Radio.
Pictures and frames.

An old Petrol Can.

An old Petrol Can.

An old Petrol Can.

A Wills Cigar Vending Machine
An enamel German Street Sign.
A 16" Snakeskin.

A Gecophone mahogany Cabinet.

An old brass Carriage Lamp
converted to electric.

A Booth’s Tureen and leather
case.

A set of four graduated
Victorian brass Saucepans with
iron handles,

25.

30.

31.

33.

34.

o Je 8

36.

37

a8

395

40.

41.

42.

43,

44.

435.

46.

A cased Hohner Verdi III

Accordian.

1950’'s ladies shoes, golf

shoes, etc.

Boxed Meccano pieces and

Netball Game.
A Strad bakelite Radio.

A Victorian pine Desk Top
Slope.

A cast iron Frying Pan.

A Victorian mahogany swing

Toilet Mirror.

A Victorian rosewood Writing
Slope.

A 19th C. charcoal burning Flat
Iron.

A copper Flagon.

A Martingale with three pierced
horse brasses.

Two small Whicker Baskets.

Three sets of Scales, two lasts
and mincer.

An ebonised Wall Rack, three
pictures and gas mask.

A small glazed Display Wall
Cabinet.

A part glazed Earthenware Pot.
An earthenware Flour Bucket.
A Bowler Hat.

"Ben Hogan'
Ciubs..

Slazenger Golf

A Sewing Machine.
A Sewing Machine.

A Sewing Machine.



47.

48.

49,

50.
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54.

33

56.

81,

58.

i

60.

ol.

62.

G

64.

635.

66.

67.

68.

69.

70.

A Sewing Machine.
A Sewing Machine.

Illustrated Dictionary and
Pictoral Knowledge Books.

A modern bronzed Pig Group.
A modern copper Bugle.
An Art Nouveau style Mirror.

A Chinese lacquer model Corner
Chair.

A Pratts Petrol Can and Heater.
A modern soapstone Pig Group.
Seven brass Bell Weights.

A modern bronzed Jaguar.

A pair of Spelter figures.

A modern bronzed Bust of
Beethoven.

Two pairs of mounted Buffalo
Horns.

A modern ‘Dog in Barrel’.

Two stoneware storage Jars and
glass Bottles.

A pair of shaped Victorian Wall
Mirrors.

Barlevtwist Smokers Stand and a
pair of Candlesticks.

A figure of a Dog with game.
An oak framed Wall Mirror.
A black and gilt Wall Mirror.

A ’'bronze’ effect Figure - Free
Spirit.

A barleytwist fender.

An oval Wall Mirror.

11,

73.

74.

f "

76.

11

78.

719.

80.

81.

B2.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

A brass Oil Lamp.

A brass Oil Lamp.

Two carved Buddha Figures.

A Wills Cigar Vending Machine.
A cased set of Bowls.

A cased set of Bowls.

A Jack Plane.

A Victorian mahogany swing
Toilet Mirror.

A Victorian rosewood Writing
Slope.

A Bells Whisky Commemorative
Decanter - Prince Charles and
Diana Spencer.

A Bells Whisky Commemorative
Decanter - Prince Andrew and
Sarah Ferguson.

A Bells Whisky Commemorative
Decanter - Prince Andrew and
Sarah Ferguson.

A Bells Whisky Commemorative
Decanter - Prince Andrew and
Sarah Ferguson.

A Bells Whisky Commemorative
Decanter - Prince Andrew and
Sarah Ferguson.

A Bells Whisky Commemorative
Decanter - Prince Andrew and
Sarah Ferguson.

A Bells Whisky Commemorative
Decanter - Prince Andrew and
Sarah Ferguson.

A Bells Whisky Commemorative
Decanter - Prince Andrew and
Sarah Ferguson.

A Bells Whisky Commemorative
Decanter - Prince Andrew and
Sarah Ferguson.



89.

90.

91.

92.

93.

94.

96.

97.

98.

99,

100.

101.

102.

103,

104.

103.

106.

107,

108.

109.

A Dandy Cane with an 18 ct.
gold knop.

A pair of ladies Kid Gloves.
Two Money Boxes.

Four Dinky Toys of 1930°s
Formula One Racing Cars.

Assorted lead Soldiers, etc.
Six Robertson ‘Golly’ figures.

Ivory Staunton Chessmen, one
red pawn missing.

A set of Victorian Postal
Scales.

A fan, drawing set (AF) and 2
pictures.

Tapersticks, jug; ete.

A pair of Victorian SPELTER
FIGURES depicting Agriculture
and Commerce. 19" tall.

A pair of twist brass LAMPS
with paw feet. 27" tall.

A fine 20th C scale MODEL OF
THE GOLDEN HIND, 36" long, 34"
tall. (Illustrated on front
cover)

A fine 20th C scale MODEL OF
THE DERFLINGER, 33" long, 34"
tall. (ITlustrated on front
cover).

A mahogany cased HYDROMETER.

A Roman Oil Lamp.

A Roman Oil Lamp.

A Roman Oil Lamp.

A Roman Oil Lamp.

A Roman glass Specimen Bottle,

Brassware

110.

111,

112«

113.

114.

Two old Sash Clamps.

A Surveyors Staff.

A Singer Mannequin.

Brassware.

Theée Handkerchiefs -

Gladstone, Queen Alexandra and
Queen Victoria.

GI_LASS AND CERAMICS

126.

127.

129,

130.

131a

133.

134,

135.

136.

137.

A Zsolnay Cigar Ashtray (AF).
Blue and white china.

A Beswick figure of Horse and
Jockeyv.

A blue Cheese Dish.

A Victorian Cup and Saucer by
Malkin & Co.

A modern Canton Baluster Vase.
18" tall.

A Coalport Ltd Edition model of
The Brindley Memorial Well.

A modern Canton Storage Jar.
Toastrack, etfc.

An Imari style Jardiniere (AF).
A red glass Decanter.

A 19th C Copeland Jug with a
pewter lid.

An Imari
stand.

style Planter on

A Wedgwood part Tea Set.
An Imari style Cat.
Five glass Paper Weights.

Ginger Jar, Shaving Mugs, etc.



158 Meatplate, bowl and two jugs.

139. A rose pattern TOILET SET.

140, A 16-piece Staffordshire part
Dinner Service.

141. An enamelled Glass Vase.

142, Three cream Vases.

143, Glasses.

144, Glassware.

145 A pair of finger bowls and a
pickle jar.

146. Two Victorian green glass
Beakers.

147 A small Belleck Jug.

148. A fine glass SAUCER DISH
embossed with six bluebirds,
marked SABINO, France. 10"
dia.

WEAPONRY

Lots 151 and 152 are not in proof and
the purchaser must provide evidence

that

they are a Gun Dealer, otherwise

the barrels will be retained selling
only the stock and action.

131

108

1335

154.

156,

Midland Gun Co 12-bore single
barrel Shotgun No. 30469.

Double barrell side-by-side 16-
bore Shotgun by P Knight No
25477,

A Victorian box percussion MUFF
PISTOL, marked D-C 1828 on the
barrel by Joseph & Co, London.

A Victorian box percussion
PISTOL by Smith, London.

A leather Gun Case and Cleaning
Rod.

A Kukri Knife.

L3,

158.

159.

160.

161.

163.

164.

165.

166.

167.

168.

169,

L.

174.

173

176.

177.

An Indian Sword with teak
handle and scabbard.

A Nepalese embossed brass Short
Sword.

An Indonesian carved hardwood
Kris.

Two leather Gun Gases.

An engraved silver Bangle.
Birmingham Assay.

A Cluster Ring with central
pale amethyst and a gold on
silver shank.

An engraved silver Buckle
Bangle. Birmingham Assay.

An engraved Victorian silver
Vesta Case. Birmingham 1898.

A 15 ct gold Bangle.

A white-metal Ring with black
stones.

A 9 ct gold Charm Bracelet.

A 9 ct.
Bracelet.

gold five-bar Gate
A 9 ct gold three-bar Gate
Bracelet.

A 9 ct gold Wedding Band.

A 9 ct gold Fancy Bracelet.

A 9 ct gold fancv Necklace.

A sapphire and
flowerhead Ring.

ziresn

A 9 ct gold Claddaugh Ring.
A Bar Brooch and Ring (AF).

A 1964 Sovereign on a 9 ct
belcher chain.

An 1893 Half-Sovereign on a 9
ct rope chain.



148

179.

180.

181.

182.

183.

184.

186.

187.

188.

189.

190.

190A.

191.

192+

193,

194.

195.

A 1913 Half-Sovereign Ring in a
9 ct mount.

A 9 ct gold Solitaire Ring.

A 9 ct gold Ring with central
blue topaz surrounded by
diamonds.

A rolled gold Tie Slide, silver
cased Watch and a pair of Jet

Earrings.

A pair of 9 ct gold and opal
Stud Earrings.

A gold Hologram Pendant.

A silver fancy 1link Guard
Chain.

A malachite Pendant and a
nephrite Pendant.

A diamond set 9 ¢t gold
Necklet.

A rolled gold seed pearl Bar
Brooch and Locket.

An 18 ¢t gold sapphire and
diamond Cluster Ring.

A 9 ct gold sapphire and
diamond Eternity Ring.

A 9 ct gold sapphire and
diamond Cluster Ring.

A cased 9 ct gold and amber
Cigarette Holder.

A 9 ct gold emerald and diamond
Half Eternity Ring.

A 9 ct blue stone Ring and a
gold on silver red stone Ring.

An agate charm, 9 ct gold
sovereign mount, and two silver
brooches.

A 9 ct gold Peso Ring.

A 9 ct gold 3-diamond Ring.

196.

197.

198.

199.

202.

203,

211.

t2
—
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213.

214.

215,

A 9 ct gold zirconia and
sapphire Wishbone Ring.

A 9 ct gold sapphire and
diamond Cluster Ring.

A 9 ct gold sapphire Flowerhead
Ring.

A 9 ct gold garnet Flowerhead
Ring.

A 9 ct gold sapphire and
diamond Flowerhead Ring.

A 9 ct gold sapphire and
diamond Ring (AF).

A 9 ct gold zirconia Cluster
Ring.

A 9 ct gold =zirconia and
sapphire Cluster Ring.

A 9 ct gold sapphire Flowerhead
Ring.

A 9 c¢ct gold sapphire and
diamond Cluster Ring.

Hand painted jade Egg.

A Bone Snuff Bottle depicting a
dragon.

A Cloisonne Vase,

A Champleve miniature baluster
Vase.

An 18 ct white gold diamond
CLUSTER RING, c 3 ct.

A platinum and diamond Eternity
Ring.

An 18 ct white gold DIAMOND
SOL.ITAIRE RING, 0.75 ct.

An Art Deco 18 c¢t white gold
diamond WATCH.

Victorian drop Earrings.



216.

219

220,

224.

225.

226.

227 .

229.

230.

232

(g%
w

W

23

5

A.

A 9 ct sapphire and diamond
Pendant.

A 10 ¢t 4 stone diamond Ring.
Three old Stickpins.
A piquet Brooch (AF).

An antique amethyst and
turquoise Ring.

A 9 ct emerald and diamond 7
stone Ring.

Silver designer Earrings.

An Art Deco 18 ct and platinum
emerald and diamond RING.

An 18 ct white gold diamond
SOLITAIRE RING, 0.5 ct.

A boxed Stick Pin, set with red
stone.

A gents 9 ct CURB BRACELET, 61 g.

A 9 ct Tuby and diamond CLUSTER
RING.

A 9 ct rose gold GATE BRACELET,
20 g.

An Art Deco 18 ct and platinum
5 stone diamond RING.

A 9 ct opal and diamond Ring.

A 9 ¢t single stone diamond
Ring.

A turquoise and jet Pendant on
silver chain.

A 9 ct CHARM BRACELET with
twelve 9 ¢t charms.

A 9 ct CHARM BRACELET with
twvelve 9 ¢t charms.

A 1982 Sovereign Ring in a 9
ct. mount.

A 9 ct gold Locket.

NETSUKE

236. Netsuke studv of a young boy in
a kimono holding a broom.

257 Hardwood Netsuke study of a
sumo wrestler.

238. Hardwood Nesuke of a Rat.

239. Netsuke study of a boy holding
a large pet toad.

MEDAI.S

240, Ministry of Defence badges and
hand painted silk tie.

241. Two RAOB ‘Primo’ Medals.
s . Three RAOB Medals.

243. Two Prince of Wales Feathers'’
Badges.

244, WWII Service Medals - Italy
Star, De fence, Service,
Palestine and ERII Service.

SILVER AND PLATE

245 A white metal Cigarette Box.

246. A set of three silver back
Brushes. Birmingham 1917.

247. An engine turned silver Hand
Mirror.

248. Five silver Coffee Bean Spoons.

249, An engine turned silver
Cigarette Case.

250, A silver plated Muffin Dish and
a fluted dish.

221 A silver plated Georgian style
4-piece Tea/Coffee Service.

2
h
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A Georgian style sterling
Rattle.

233 Six modern sterling topped
Snuff Boxes.



233,

A silver plated Bowl.

A stlver J3-piece Brush Set.
Birmingham 1922,

CILOCKS, WATCHES AND
BAROMETERS

281. A Record Gents Wristwatch.

262, An Art Deco style Wristwatch.

263. An Art Deco French Travel Clock
by Jaz.

264, A Victorian black slate Mantel
Clock by the Ansonia Clock Co.

265. A Victorian black slate 8-day
Mantel Clock.

260 An ebonised Victorian 8-day
Mantel Clock.

267, A French gilt metal Figural
Clock.

268. A 30 hour slate Mantel Clock.

269. An oak cased 30 hour Wall
Clock, 12" dial.

2105 A mahogany cased 'RAF’ 30 hour
Wall Clock, 14" dial.

2714 An oak 8-day Wall Clock.

212, An 8-day walnut Vienna WALL
CLOCK.

273, A 19th C. mahogany Banjo
BAROMETER (AF),

274. A Victorian oak Aneroid
BARMOMETER.

PICTURES

281. A pair modern Oval Miniature
Oils.

282 A modern Oval Miniature Qil.

283 A Grand National Print after

Aldin, unframed.

to
to

'The Hunt Comes to Town’ print
after Venner.

*Attempting the Hedge’ hunting
print after Aldin.

Three pictures.

A pair of Chinese o0il and
relief painted landscapes in
lacquered frames.

A small Still Life Oil Painting
of flowers.

A small oil painting of Horses.
A small Flemish style oil
painting Interior Scene.

A small Still Life Oil Painting
of flowers.

A set of four HUNTING SCENES:
Refreshing, The Wrong Sort,
Going to Cover, Full Cry -
after H Alken.

Spanish Prints.

A watercolour Lakeside Scene.
An oil-on-card Cottage Scene,
bears signature H Travis 1928.
15" % 11".

A Tapestry Picture.

An oil-on-canvas Trotting
Scene.,

An oil-on-board Farmyard Scene.

A Pre-Raphaelite styvle oil-on-
board of a boy and girl.

A Florentine style framed oil-
on-board of a village scene.

A still life oil painting of
flowers.

An oil-on-canvas Hunting Scene
28" x 36",



303 A set of four oak framed
Engravings of Durham.

304, A pair of Lincolnshire colour
prints.

RUGS AND CARPETS

310. A Persian style Axminster
Carpet 3.6m x 3.2m.

311. A SHIRAZ RUG having three
medallions to the centre on a
red ground with animal and
flower motifs. 233cm x 154cn.

3 b An AFSHAR RUG, three diamond
shaped medallions on a blue
field surrounded by colourful
butch motifs. 189cm x 132cm

313. A Caucasion Runner.
287cm x 80cm.

314. A Persian rug of Sirjan type,
the overall geometric motifs on
a dark red ground.
206cm x 155cm.

315. A HAMEDAN RUG. 150cm x 106cm

316. A BELUCHI Praver Rug, the Tree
of Life surrounded by animal
and floral borders, with wide
flat weave ends. 130cm x 84cm

FURNITURE

az2l. A Victorian oak Desk Top Slope.

322, A Piano Stool with cabriole
legs.

K 3.5 1 Victorian bamboo Shelves.
324, A nest of oak Tables.

325, A Victorian pine
Counter Top with till.

Banking

326, A small oak Blanket Box.

321, A Victorian manhogany Commode.

328.

329,

338,

331

332.

5.

334.

335

336,

Jal.

338.

339,

340.

341.

342,

343.

344,

A Georgian oak BUREAU with
fitted interior, fall flap over
four graduated drawers, turned
handles and bracket feet. 37"

wide.

An ornate Victorian CAST IRON
GARDEN BENCH with 1lozenge
date mark to each end.

A 19th C burr walnut SIDE
CABINET with four mirror doors.
7'6 wide x 18" deep x 3’ tall.

A Victorian walnut Mirrorback
Sideboard.

A Victorian walnut Dresser
Base.

A Victorian satinwood Dressing
Chest.

An Arts & Crafts oak Wardrobe.
A George III oak CHEST of 3
long and 2 short graduated
drawers with brass swan-neck
and plate handles, bone
escutcheons and bracket feet.
36" wide.

A China Display Cabinet

A mahogany Dropleaf Table,

A reproduction Regency Dining
Table.

An African carved hardwood
circular Dining Table and four
chiairs.

Two Antique Chairs.

A Jones Treadle Sewing Machine.
Two Edwardian Dining Chairs.

An American Harmonium.

A Victorian mahogany Pembroke
Table.



345.

346.

347.

348.

349,

350.

351.

359.

360.

K

362.

363.

364.

365.

A set of four Nictorian
mahogany Hoop Back DINING
CHAIRS with fluted legs.

An oak Table.

An oak Bureau.

A walnut China Display Cabinet.

An Edwardian Mirrorback

Sideboard.
A Victorian elm Stool.

A Victorian pine 2-drawer Side
Table.

Two Edwardian Dining Chairs.

A serpentine front mahogany
Bachelors Chest.

An Edwardian Occasional Table.

An Edwardian string inlaid
mahogany Occasional Table.

A green 3-piece suite.
A Victorian Nursing Chair.
An old school Desk.

A Victorian painted pine Chest
of five drawers.

A Victorian cast iron GARDEN
URN of fluted Campana shape.
30" tall.

A Firescreen.
A Benares brass top Table.

A Victorian oak Table with
freeze drawer.
Set of four Edwardian oak
Dining Chairs.

Set of four Edwardian Dining
Chairs with pierced splats and
cabriole legs.

366‘

3615

368.

369.

370.

37 s

I

3176,

-

378.

3 19,

380.

381.

383.

384,

383

386.

Iron Bed Ends.
An Edwardian Dressing Chest.
A linenfold oak Monk’s Bench.

An [talian spindleback Open
Armchair.

A set of four William IV
mahogany barback DINING CHAIRS.

A Victorian walnut Music
Cabinet,
A Chinese black lacquer

KNEEHOLE DESK.

A Victorian mahogany TRAYTIOP
WASHSTAND.

A George III mahogany PEMBROKE
TABLE.

Pair of oak Arts and Crafts
Carver Chairs.

A Standard Lamp.
A Victorian Commode Chair.

An oak three drawer Filing
Cabinet.

An open Bookcase.

An oak part Grandfather Clock
Case.

A pair of
spindleback
CHAIRS.

Georgian elm
WINDSOR SIDE

A pair of George IV mahogany
barback DINING CHAIRS with
reeded front legs.

Three Victorian Bedroom Chairs.
Victorian oak tripod table.

A Victorian painted pine Chest.

A Restoration style caned and
carved walnut HALL CHAIR.



387,

388.

389.

390.

391.

292,

393.

396,

397.

398,

399.

400.

401.

402,

404,

405,

4006.

407.

408.

A carved mahogany Torchere.
A Georgian oak Carver Chair.

Two Victorian lathback Kitchen
Chairs.

Two mirrors, two chairs and
table.

A Victorian spindleback Kitchen
Chair.

A Victorian bamboo
Bookcase.

Open
An Arts and Crafts oak Dressing
Table.

Open Bookshelves.

A Blanket Box.

A Georgian oak 3 panel COFFER.
A Georgian oak 3 panel COFFER.
A pine Blanket Box.

An Edwardian mahogany 4 tier

Cakestand.

An Edwardian Chair.

An Edwardian Hall Chair.
A modern Dressing Table.

A Corner Wall Cupboard with
mirror door.

A Victorian
Washstand.

marbletop
A Victorian painted pine Chest
of Drawers.

A Music Cabinet.

An oak HALLSTAND.

A Victorian
Stickstand (AF)

cast iron

409.

A pair of Victorian cast iron
FIREPLACES.

CARS & CARAVAN

To be
promt.

A‘

sold from the rostrum at 1 pm

A 1966 Morris Minor 1000 2 door
SALOON CAR reg ETL 234D, almond
green, no MOT or tax.

A 1953 Rover 75 2-door SALOON
CAR reg GTL 836, black, MOT
expires 24 June, Saleday.

A 1981 Sprite Alpine 5-berth
CARAVAN.



